

超级大乐透投注技巧：

巧选奖号胆码

超级大乐透胆拖投注分为前区胆拖、后区胆拖及混合胆拖。在这里我们简单说一说前区胆拖，即从35个前区号码中选择1~4个号码作为每注都有的胆码，再选取除胆码之外的号码当拖码，把胆码和拖码组成投注号码进行投注(每注前区仍为5个)。

对于超级大乐透这种大盘游戏来说，单纯选复式，号码组合的注数多，投注金额相应就提高很多。胆码的准确定位能够使彩民的资金投入量相对较少，而大小不同的奖项却能中上一串。那么如何挑选胆码呢？有不少彩民从实践中总结出一些确定胆码的方法，在这里供喜欢投注超级大乐透的彩民们参考。

1、旺区落“胆”

也就是说在最近几期开奖号码中的热号区里选择胆码。例如，最近5期开奖号码在中区12~22区间出号比较密集，那么就要在这个区域里选取3个胆码。这样选择的理由是热码恒热原理，即号码在一段时间内，总是在某个区域相对集中出现。

2、边缘捡“胆”

即在边缘码“05、10、15、20、25、30”及“01、06、11、16、21、26、31”共13个号码中，巧妙地捡出胆码。之所

以把边缘码作为胆码的一种选取方法，是因为从超级大乐透的历史中奖号码来看，几乎每一期都会在具备这种特性的号码中出现2~3个。

3、隔期追“胆”

在选择本期胆码时，仔细分析上一期的摇奖号码，考虑每个号码的冷热程度、奇偶情况，从总体上研究比较重点号码的惯性和惰性现象，按照隔3期出现或隔5期出现的特征，把这样的号码确定为胆码。

大乐透增加中奖率的小窍门

1、号码重组法：通过研究“超级大乐透”开奖号码走势图，就会发现，历次中奖号码中总有一期1—2个号码出现在下期中奖号码中，这种重复现象极为普遍。根据这一点，从前一期号码中选出1—2个号，结合连号因素、冷热号搭配、大中小号均匀配合，会有比较好的收获。

2、胆拖投注法：彩民在选号中常会碰到这种情况，看中了一些心仪的号码，又选出了自己认为下期可能出

现的号码，但一注只有7个号，余下的号码又舍不得放弃。这时彩民可以采取胆拖投注法，这样投资不多，又可以把选号包下来，从而以最小的投注，获得理想的收益。

3、相邻数字选择：相邻数字是指上期开奖时出现中奖号码中的某个数字之前之后的数字，如03、04和34、35等，根据号码走势图彩民就会发现，在每一期中奖号码中，几乎总有1—2个相邻号码，在购买时，可考虑到这一点。

超级大乐透不要一味选冷号

一、判断号码的冷热很重要，总有一些号码是常常开出，同时也总有那么几枚号码是深藏不露，所以在选择大乐透号码时，我们要把握好冷热号，不要不选上期或之前几期出现的任何号码，只对冷码情有独钟。我们要做的是在选号时既参考历史号码，也要熟知近期热号，这样投注时才能得心应手，选出自己满意的组合。

二、一味讲究单双均衡要不得，有些彩民特别注重选号时的单双均衡，这与我们大脑中对数字的潜意识有很大关系，可是在实际的开奖号码中，我们常见的却

是要么单数连续开出三到五期，要么就是双数持续走热，所以，“阶段性的号码偏态”使得我们不得不对号码做有倾向性的选择。

三、要有平和心态，最忌讳的就是孤注一掷，根据对中大奖彩民的统计，我们发现采取小额投注的彩民往往收获丰厚，所以玩大乐透不妨坚持期期或者隔期购买，以自己可以承受的小额资金为限，并且不止关注主玩法，还可多头并举，或者以生肖乐等有特点、自己感受到乐趣的玩法为主进行投注。

排列3玩法技巧之挑数字法

“排列3”的3个数字按照十进制，可分为百位、十位、个位。我们把百位和十位数字相加，可以得到一组数字，简称为“1+2”；把十位和个位数字相加，可以得到第二组数字，简称为“2+3”；把个位和百位数字相加，可以得到第三组数字，简称为“3+1”。

目前在彩民中，运用最广泛的是第三组数字，俗称“首尾和”。实际上，“1+2”和“2+3”与“3+1”在价值上是相同的，只不过“3+1”看起来更方便一些，所以“首尾和”在“排列3”的投注实战中，得到了更广泛的应用。

有人从数字相加的关系，想到了数字相减的关系。用百位数减十位数得到一组数字，简称为“1-2”；用

十位数减个位数，得到第二组数字，简称为“2-3”；用个位数减百位数，得到第三组数字，简称为“3-1”。为了防止负数的出现，当被减数小于减数时，可以在被减数前面加上一个十位的“1”来进行处理。

例如，第05174期的开奖号码为“876”，“1-2”就是“8-7=1”；“2-1”就是“7-6=1”；“3-1”就是“16-8=8”。如果您进行长期的统计，就会发现一些偏态，这是数字之间横向加减的关系，也有彩民朋友利用数字之间纵向加减的关系来寻找下期可能出现的数字，也就是把所谓横码的关系转化为竖码的关系，进行通盘考虑。

排列5投注技巧之

“夺彩百宝囊”

“排列5”属中盘玩法，因其难度适中，故这种彩票一经推出即引得无数彩民追捧。但如何玩转“排列5”，仍是一个困惑大多数彩民的老大难问题，有时绞尽脑汁也难得选出一个号码来，下面介绍几招排列五的投注招数希望对彩民朋友能有帮助。

第一招：双彩连环倍投。在众多中奖者中，彩民马先生选定“排列三”号码倍投513倍后，再配上几组后2码购买“排列五”进行10倍投注获得奖金150多万元的投注方式，也成为排列玩法连环投注的经典手笔。

第二招：复式覆盖，网住大奖。复式投注有着比单式彩票更大的中奖概率，这个道理相信所有的彩民朋友都知道，“排列三”的直选定位复式，也是彩民朋友们用得最多的一种投注方法，现在众多彩民也将这种方法用到了购买“排列五”上，也是技术含量颇高的中奖方式。

第三招：鸿运高照，一击命中。相对于套买和复式，“排列五”单式中奖的也不在少数，10万元大奖可遇不可求，每天根据自己的喜好，选上几注进行投注，买希望，碰运气，中不中凭手气，通过这种方法中奖的在55注中占了20注之多，可见这种方式也被不少彩民乐于采用。

